



AVISO DE RETIFICAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2024 PROCESSO INTERNO 1138/2024

A Secretaria Municipal de Cultura informa que houve uma atualização no **item 8** do evento **Carnaval**, constante no **ANEXO VII - EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2024 – CALENDÁRIO DE EVENTOS**.

Onde constava:

ITEM	EVENTO	DATA	LOCAL	Nº de barracas de gastronomia	Valor unitário	Nº de barracas de bebida	Valor unitário	Nº de barracas de diversos	Valor unitário Barracas Diversas
9	Carnaval	27/02/2025 a 04/03/2025	R. Luiz Cassiano	2	R\$ 2.000,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Praça Melo Viana	3	R\$ 2.000,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Regional Alvorada	5	R\$ 750,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Regional Fátima	3	R\$ 350,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Ravena	5	R\$ 350,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00

Leia-se:

ITEM	EVENTO	DATA	LOCAL	Nº de barracas de gastronomia	Valor unitário	Nº de barracas de bebida	Valor unitário	Nº de barracas de diversos	Valor unitário Barracas Diversas
9	Carnaval	28/02/2025 a 04/03/2025	R. Luiz Cassiano	2	R\$ 2.800,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Praça Melo Viana	6	R\$ 2.800,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Praça da Câmara	2	Z\	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Regional Alvorada	8	R\$800,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Regional Fátima	4	R\$ 450,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Pompéu	2	R\$ 500,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00
			Ravena	6	R\$ 350,00	x	R\$ 0,00	x	R\$ 0,00

Justifica-se o aumento nos valores devido a reajustes nos custos dos insumos, serviços e contratos com fornecedores, além da necessidade de garantir a qualidade do evento, alinhando os custos à realidade econômica atual.

Todas as demais condições permanecem inalteradas, exceto quando especificamente mencionado neste termo de retificação.

21 de fevereiro de 2025

Secretaria Municipal de Cultura.